OprMmoMeHT




30 AHBapN
KnaccHas paboTa




YCTHbIW CYeT.
1. 45 * 20 = 900

A) YMEHbLUAeMOe, BblYNTAaEMOE, Pa3HOCTb.
B) MHOXWTENb, MHOXUTENDb, NPOU3BEOEHNUE.
B) Cnaraemoe, cnaraemoe, cymma.

[') Nennmoe, penutens, Nnpon3segeHue.

2. Hanau nepumerp npaMOyroJibHUKA CO
CTOpPOHAMH 4 CM U 8 CM.
A) 12 cm;
b) 24 cm;
B) 32 cwm.
re2




APVIOME TVUECKINV
OUKTAHT

. 320 ymenbnth B 40 pas.

. Hanimure nponsBenenue uucen 25 u 40.
. [Tpounssenenue unucen 900 u 9?

. Hatinnre yactHoOe OoT neneruda gucein 96u 12.
. Cymmy uucen 44 u 26 ysennuuts B 70 pas.

. 450 yMeHBIINUTH B S pas.

. Hannnre pasnocts uncen S00 u 8.
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. Hanmure TpeThro yacTh yucna 450




[IpoBepum.

*3, 1000, 8100, 8§,
4900, 90, 492, 150




60 * 40
300 * 50
2540 * 300




nkard



Paboma nno yyebHuUKy

C.15 Ne54 —y nocku




Vi VMHOXEHNNH 4V
OKdHYNBAKOLLMNXCAH
1.Muoxutenu B¥dieNEaro Tak,

YTOObI HYJIN OCTANINCb B CTOPOHe.

2. YMHOXa MHOIro3Ha4yHoe 4Yucno
Ha YucIno,
He oOpaLwaa BHUMaHUA Ha HYIW.

3. K nonyyeHHOMYy pe3ynbTaTty
NPUNUCLIBAID CTOSNILKO HYyIewu,

CK(@bKo X B O0OONX MHOXMUTEJ a:




amocmosimesibHasi pabom3

2400 * 30
450 * 60

Ha kaproukax ( pabora B nmapax )

250 * 200—-7020: 4 + 356




amocmosimesibHasi pabom3

2400 * 30 = 72000
450 * 600 = 270000

250 * 200 —-7020: 4 + 356 = 48601




Pewaem 3a0ayvyu

B+O+M-=




Pewaem 3a0ayvyu

B+0O=63
b+M=65
B+O+M=73




Pewaem 3a0ayvyu

73 —63 =10 (nheT)
73 — 65 =8 (neT)
65— 10 = 55 (nerT)
OT1BeT: 6abyLike 55 net, One 8 net, Mawwe 10 rer.
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nkard



nkard



Pegnekcus

bb1J10 HHTEpPECHO, bbLI10 CKYYHO U
BC€ MOJIYYHJI0CH TPYAHO

NurepecHo, HO
ObLJIM 3aTPYAHEHUSA



nkard



